
平成25年12月実施
（　１　よくあてはまる　　　２　ややあてはまる　　　３　あまりあてはまらない　　　4　全くあてはまらない　）

(1) この学校には、他の学校にない特
色がある。

(2) 本校の工業教育は現状のままでよ
い。

(3) 学校は教育活動全般について、生
徒や保護者の願いにこたえている。

(4) 到達度の低い生徒に対する学習指導
を、全校的課題として取り組んでいる。

(5) 学習意欲の高い生徒に対する学習
指導を個に応じた視点で工夫して
いる。

(6) 生徒の問題行動がおきた時、組織
的に対応できる体制が整っている。

(7) 教育相談体制が整備されており、生徒
は学級担任以外の教員とも相談でき
る。

(8) 生徒指導において、家庭との緊密な連
携ができている。

(9) 生徒が望ましい勤労観、職業感を持つ
ように系統的に進路指導を行っている。

(10) 学校として生徒が達成感を得られる
よう、部活動について工夫してい
る。

(11) 生徒に社会規範や市民道徳を守る意
識が育まれる機会をつくるよう配慮して
いる。

(12) 教育活動において体験学習やボラン
ティア活動などの諸活動が行われてい
る。

(13) 人権教育の課題や指導方法につい
て教職員が話し合っている。

(14) 校長は自らの教育理念や学校経営
について考え方を明らかにしてい
る。

(15) 学校運営に教職員の意見が反映さ
れている。

(16) 日々の教育活動における問題意識や悩み
について相談しあえる人間関係ができてい
る。

(17) この学校では、生徒の生活の場として、ゆと
りと潤いのある教育環境が整備されている。

(18) 施設・設備について日常的に点検
や管理が行われている。

(19) 個人情報保護の観点から生徒の個人
情報に関する管理システムができてい
る。

(20) 近隣の中学校などとの連携の機会を設
け、教育活動全般に生かしている。

(21) 大学進学率を上げるべきだと思う。 (22) 就職状況（求人倍率や合格率）を上
げるべきだと思う。

(23) 資格・検定の取得に力を入れるべき
だと思う。

(24) クラブ活動を活発にすべきだと思
う。

(25) ”ものづくり”を活発におこなうべき
だと思う。

(26) 習熟度別授業をおこなうべきだと思
う。 (27) (28) (29) (30)

教育活動アンケート・教員用
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